

南海实验学校长峙校区小记者作品选登

我的“自画像”

“国宝”大熊猫

三(1)班 王鉴(证号B11084)

说到大熊猫，那可是人见人爱，花见花开，不仅因为它们长得胖胖的，非常可爱，而且大熊猫是我们的国宝，只有中国才有，数量非常少。

大熊猫不仅被誉为“国宝”，还被称为“活化石”。虽说是国宝，但是大熊猫很懒，一天之中，几乎一半的时间都在“躺平”，还有一半时间在干饭。它“躺平”时很可爱，有的躺在竹叶形成的天然床铺，摸着自己的肚子，打着大呼噜；有的爬到树枝上，刚睡着，一歪身，掉了下来，醒来后，还用脚用力地踢了踢树，好像在发泄自己的怒火呢！

“干饭”时，它又很“贪心”。当发现一根竹子上的竹叶不够吃时，聪明的大熊猫常常会把好几根竹子放在一起，一口便咬下了很多竹叶。吃完竹叶，剩下的竹竿则仔细地咬下竹皮，像是在说：“不去竹皮不好吃！”然后一口咬下一小块，一边吃，一边紧紧握着剩下的竹子，生怕被谁抢走了似的。

大熊猫似乎也有“强迫症”。为什么这么说呢？它如果身上有点痒，不管是在吃饭、嬉戏，哪怕是在睡觉，也会找到最近一棵大树，蹭一蹭，再干正事。再比如，吃东西时，发现食物不正宗，哪怕只有一点点不如意，不管三七二十一，直接扔在一旁，连碰都不想碰了。

现在，你们是不是更喜欢大熊猫了呢？

童年的水墨画

四(1)班 王舒妍(证号B11090)

树上
像调皮的小猴
从这根枝到那根枝玩耍
一双双小手拨动树枝
是哪只“泼猴”一下蹿上树
露出头时只见两排银牙

教室
一片清脆的读书声
是同学们在认真朗读
这声音从教室飘出
传到了大自然耳中
小溪听到了情不自禁地唱起歌来
大树也鼓起了绿色的手掌

花前
目光一次次从花上移到纸上
心里早就画下花的模样
一支彩笔随手腕上下舞动
一朵鲜花在纸上慢慢绽放
一只蝴蝶在花前飞了一圈
好似已经嗅到了缕缕清香

六(6)班 刘忻灵(证号B11109)

“丝瓜花，南瓜花，别人不夸我自夸。”嘿嘿，今天，就让我来夸夸我自己。

小小的个子，圆圆的眼睛，浓浓的眉毛，一双亮晶晶、水汪汪的大眼睛就像两个杏核嵌在下边，再加上一张樱桃小嘴，这就是我了。我身上最特别的就是我的刘海儿。远远望去，一条条竖着的直线卧在我的眉毛上，那就是我最引以为傲的刘海儿。它又浓又密，比斑马线还整齐。它盖住了我光光的额头，也盖住了我浓浓的眉毛，让我变得更加可爱了。

别看是个女生，但活泼好动的我就是“假小子”一枚，只要脚一沾地，不是跑就是跳，家里的设施已经通通成了我的玩物：沙发和床就是我最好的蹦床；椭圆机可以做滑滑梯；拖地机就是我的宠物，我每天都得遛一遛它……

别看我是个“假小子”，其实我的责任心也很强。每一次，我都会协助同学打扫班级卫生，不留卫生死角，是个名副其实的“高质量扫地机

器人”。好几次，当天工作的值日生都趁这夜幕“逃走”了，我放下书包，拿起扫帚、拖把、抹布把教室打扫完才回家。

“书在哪儿？”我只要听到“书”这个字，就会情不自禁地自言自语。妈妈经常给我购进新书，但是她会先给我一本，再把剩下的都藏起来。不过，这点小招数可是拦不住我这只“书虫”的，“道高一尺，魔高一丈”，不管这些宝贝藏得有多严密，我也可以毫不费力地把它们给“请”出来。最后，就连妈妈都妥协了，无论是什么书，她都不敢藏了。

“美玉无瑕，未为至宝”，我有一个缺点，就是“马虎”。它已经像跟屁虫一样跟在我屁股后面好久了。早读忘带《经典诵读》，体育课忘带跳绳，毽子一星期丢两个……最让我懊恼的就是考试了，语文漏题我最拿手；数学我把小数点当成空白；英语字母我写成拼音……

这就是我，一个活泼好动的女孩，一个酷爱阅读的小书虫。你愿意和这样动静皆宜的我交朋友吗？

小苗，快快长大吧

三(6)班 夏可暄(证号B11074)

我的家，像个小菜园，里面有很多蔬菜苗：小彩椒、小番茄、萝卜、黄瓜。

一日复一日，我每天辛勤地给它们浇水、施肥。渐渐地，小苗们钻出小脑袋，睁着大眼睛，看着新世界。我也睁着大眼睛，盼

着它们快快长大，然后硕果挂满枝头。

三天、四天、五天……它们好像一点儿也没有长大。我好着急啊！

但我想起了拔苗助长的故事，于是学着耐心等待。

我的小苗们啊，请你们快快长大吧！

银杏树

四(1)班 彭子航(证号B11086)

有的人喜欢艳丽的桃花，有的人喜欢淡雅的菊花，不过我还是喜欢“活化石”——银杏树。

银杏树的树干可粗了，四个人都抱不住。它不仅树干粗壮，树枝也简直“直冲云霄”，仿佛在与白云比高，和小鸟玩耍。银杏树的树皮是灰褐色的，像一位穿着时尚大衣的贵妇人，在与其他大树比美。它的叶子十分茂盛，夏天，人们常常会到银杏树下，一边乘凉一边说着家乡的故事。一阵风吹来，银杏树的树叶如同一把巨大的扇子，给人们添加了凉意，扇走夏天的炎热。

春天，银杏树的叶子还是青绿色，在树枝

间跳着扇子舞，这是春娃娃的作品。夏天，叶子变得更绿了，越长越大，像一把把大蒲扇，比春天的小扇子大了好几倍，这是夏娃娃在给叶子吹气。秋天在凉爽的气息中无声无息地走来了，叶子可高兴了，立马向外面挤，好像在说：“我要变色，我要长大！”在深秋时节，树叶变成金灿灿的，那是秋姑娘为叶子涂上了一层黄金的色泽。那时，叶子们再也憋不住了，都“哗哗”地飘落下来，落到了树妈妈的脚边，近距离地和树妈妈呢喃……

银杏树不但树叶奇特，而且一身都是宝。它的根、枝、叶都是非常名贵的药材，所以它是我们人类的好朋友。

这就是我喜欢的银杏树，它是珍稀的“活化石”，让我们一起保护它吧！

中国仙本那

六(6)班 王博正(证号B11112)

屏山大峡谷，这可不是一条普通的大峡谷，拿到门票，只见上面写着的并不是屏山大峡谷，而是大大的五个字——中国仙本那。单单从门票上就能想象这里有多美。

站在半山腰，就能看到在山间徘徊的云雾，仿佛为大山系上了一条洁白的丝巾。一路往下，来到谷底，一条静静流淌的小河便映入了我眼帘。它藏在两座高耸入云的青山深谷之间，就像是一条绿丝带系在山谷间，美得让人窒息。在这里划船仿佛是“人在船上坐，船在空中飘”。蓝绿色的水清澈得让我惊讶，甚至用肉眼根本看不到它的存在，船在水面上

漂浮，如悬在空中一般。

一路坐船，便来到了望月桥。为什么叫望月桥？难道这里看月亮很美？还是这座桥像月亮？都不是，沿着山谷转了个弯，抬头往上看，眼前这时的天空就形成了一个弯弯的月亮形状，有趣极了。继续往前，只见水道变窄了，水面上雾气冲着我们飘来，犹如仙境一般。两旁崖壁上不断有水珠滴落下来，就像一条时有时无的珠帘，我不由感叹这是什么神仙地方啊！

我们坐着小船继续悠悠前进，来到了桃花渡。这里简直就是世外桃源啊！就像陶渊明笔下的“桃花源”，真是美不胜收，不愧为中国的仙本那呀！这才是大自然的美景，美得让我陶醉。